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ВІТАЄМО!
n У Національному університеті кораблебудування

імені адмірала Макарова відбувся ІІ етап Всеук-

раїнської студентської олімпіади з програмування,

який одночасно є чвертьфіналом Міжнародної сту-

дентської олімпіади з програмування ICPC у

Південному регіоні. Взяти участь у змаганні при-

їхали команди з південних регіонів України: із

Запорізької, Херсонської, Миколаївської та Одесь-

кої областей. До речі до участі в ІI етапі олімпіади

запросили всі команди, які вибороли це право за

результатами змагань першого (обласного) етапу.

ЗНУ в Миколаєві представляли три студентські

команди. Перша – ZNU_Trailblazers, до складу якої

увійшли студенти 3 курсу Інженерного інституту

Олександр Бринзей, Сергій Островецький і

Анастасія Неалова. Друга команда: ZNU_Ni-

ght_Raid, до якої увійшли магістранти 1 року

навчання тієї ж спеціальності Роман Андреєв,

Данило Старшеков і Анна

Пилипенко. І третя – ZNU_Up-

Code, до складу якої увійшли

студенти математичного фа-

культету Вікторія Петрущенко

(4 курс), Кирило Петрущенко

й Максим Бончев (2 курс).

Під час інтелектуальних змагань, які тривали 5

годин, студенти надсилали отримані рішення на

сервер для автоматичної перевірки. Запропоно-

вані завдання вимагали від учасників знань сучас-

них мов програмування, вміння застосовувати

алгоритми для розв’язання конкретних задач та

злагоджено працювати в команді. Наші студенти

гідно представили на олімпіаді свій ЗВО, а коман-

да ZNU_Trailblazers виборола право представляти

8-10 жовтня ЗНУ у III (фінальному) етапі Всеук-

раїнської олімпіади з програмування (друга група)

в місті Одесі. Серед учасників інтелектуального

змагання також були й представники ЕПК – студен-

ти 4 курсу спеціальності “Інженерія програмного

забезпечення” Анна Валяєва, Микита Кравець та

Ілля Шведов. Зважаючи на те, що ICPC – це най-

старіший, найбільший і найпрестижніший конкурс

програмування у світі, участь у ньому – почесна й

відповідальна справа для сту-

дентів ЕПК. На думку журі,

учасники олімпіади виявили

знання технологій, алгоритмів і

мов програмування, вміння

працювати в команді та розпо-

діляти час на вирішення задач. Основний тур

Олімпіади відбувся 14 вересня. Команда студентів

ЕПК “CELZNU Super (MAN)” у складі студентів 4

курсу спеціальності “Інженерія програмного забез-

печення” Анни Валяєвої, Микити Кравця й Іллі

Шведова у запеклій боротьбі вибороли почесне

друге місце, поступившись команді Одеського

національного політехнічного університету.

n З 27 по 30 вересня у Варшаві проходив міжна-

родний рейтинговий турнір із олімпійського тхек-

вондо (ВТ), у якому студент 3 курсу юридичного

факультету, майстер спорту міжнародного класу,

неодноразовий переможець і призер міжнародних

турнірів і чемпіонатів України Тарас Мальченко

здобув золоту

медаль. До ре-

чі, на турнірі

змагалося по-

над 1 000 спо-

ртсменів із усь-

ого світу. Тарас

провів три поєдинки, в котрих впевнено обіграв

своїх супротивників і здобув нагороду найвищого

ґатунку. Вигравши цей турнір, Тарас додав собі

балів в олімпійський і світовий рейтинг, який допо-

може йому при кваліфікації на Олімпійські ігри. 

n Нещодавно два обласні заклади позашкільної

освіти – Центр науково-технічної творчості “Грані”

та Центр художньо-естетичної творчості – організу-

вали День відкритих дверей. Під час заходу відбу-

лося нагородження активних вихованців і пере-

можців конкурсів. У рамках проведення цього

заходу студентці 3 курсу спеціальності “журналісти-

ка” ЕПК Анні Драчовій вручили почесну грамоту за

наполегливість у навчанні, досягнення значних

результатів та перемо-

гу у Всеукра-їнському

конкурсі юних фото-

аматорів “Ми – діти

України!”. Привітали

студентку від імені

Департа-менту освіти і

науки облдержадміністрації. Варто відзначити, що

Анна як взяла участь у Всеукраїнському дитячому

фестивалі фото- та відеоаматорів “Веселка”, що

відбувався в Кременчузі. 

У ЗНУ приділяють особливу увагу комфортній адаптації першокурсників до процесу навчання
Нещодавно в університеті відбулася зустріч представників ректорату й сту-

дентського активу з першокурсниками. Під час заходу присутні мали можли-

вість поставити запитання щодо освітнього процесу й можливостей, які перед

ними відкриває навчання в ЗНУ, проректору з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександру Гурі, проректору з наукової роботи Геннадію

Васильчуку, в.о. директора центру інтенсивного вивчення іноземних мов

Варварі Петросовій, голові студентської ради Марії Пересипко й студентсько-

му координатору проекту сприяння академічній доброчесності Анастасії

Долгополовій.

На початку заходу голова студради ЗНУ Марія Пересипко привітала присут-

ніх першокурсників і наголосила на важливості заходу. Вона відзначила, що

представники студактиву стали організаторами зустрічі, яка допоможе студен-

там першого курсу швидше адаптуватись до освітнього процесу в університе-

ті. Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура

закликав студентів ознайомитися з нормативною документацією, яка визна-

чає організацію освітнього процесу в університеті. Крім того, він запевнив сту-

дентів, що з усіх важливих для них питань, пов’язаних із навчанням у закладі

вищої освіти, вони можуть звертатися до студради факультету чи університету,

або завітати до його кабінету: навчальний корпус №1, ауд. 43. Олександр

Іванович розповів присутнім про особливості роботи з електронною системою

Мoodle, необхідність своєчасно обрати 25% навчальних дисциплін, які

надаються студентам на вибір, механізми складання рейтингу студентів, які

претендують на отримання стипендій, тощо. Крім того, проректор детально від-

повів на питання першокурсників. Їх цікавило, як працює система накопичен-

ня балів, алгоритм дії при виникненні конфлікту з викладачем, формування

розкладу занять, терміни отримання студентських квитків і залікових книжок,

можливість у майбутньому переведення тих, хто навчається за кошти юридич-

них чи фізичних осіб, на місця держзамовлення тощо.

Своєю чергою, проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук розповів

студентам, що він курирує такі напрямки діяльності, як наукові дослідження,

міжнародні зв’язки, підготовку науково-педагогічних кадрів, а також – зв'язок

адміністрації зі студентським активом. Він закликав молодь скористатися мож-

ливостями, які відкривають перед ними численні наукові заходи, що прово-

дяться в ЗНУ, а також – престижні програми міжнародного академічного обмі-

ну, серед учасників яких – чимало студентів і викладачів ЗНУ. Заступник голо-

ви студентської ради ЗНУ Костянтин Федосєєв порадив першокурсникам бути

активними й приєднуватися до самоврядування. Він нагадав, що першокурс-

ників чекають у студраді (навчальний корпус № 4, ауд. 210).

Про ще один важливий аспект успішного здобуття вищої освіти і початку

побудови кар’єри розповіла в. о. директора центру інтенсивного вивчення іно-

земних мов Варвара Петросова. Вона наголосила на необхідності добре воло-

діти іноземними мовами та запросила всіх охочих скористатися можливостя-

ми, які надають мовні курси. 

Наприкінці заходу студентський координатор проекту сприяння академічної

доброчесності Анастасія Долгополова розповіла присутнім про Кодекс акаде-

мічної доброчесності, який регламентує навчання у ЗНУ. Також вона зупинила-

ся на важливості чесно здобувати знання під час навчання в ЗВО. Тож першо-

курсникам побажали швидкої й вдалої адаптації до освітнього процесу й неза-

бутніх чудових років навчання в ЗНУ.

n Під головуванням проректора з науково-

педагогічної роботи Юрія Каганова відбу-

лася зустріч із представниками факультетів

ы коледжів ЗНУ щодо участі нашого ЗВО в

грантових програмах Erasmus+. Участь у

нараді взяли: в.о. начальника відділу про-

єктної діяльності Олена Бойка і доцент

кафедри німецької філології і перекладу,

учасник багатьох міжнародних програм

Олена Тупахіна. Під час заходу було наголо-

шено, що в ЗНУ виконується три такі про-

єкти, а також два проєкти Erasmus+ KA2.

Йшлося й про необхідність повторного

подання заявок після їх доопрацювання,

визначені терміни написання заявок, які

цьогоріч подаватимуться для участі в про-

грамах Erasmus+. Акцентувалась увага на

необхідності чіткого обґрунтування реле-

вантності проєктів цілям ЄС. Юрій Каганов

наголосив, що є всі підстави сподіватись

на нарощування показників у галузі про-

єктної і грантової роботи у ЗНУ, як одному з

вагомих чинників розвитку на шляху до

регіонального європейського ЗВО.

n В університеті оприлюднили рейтинго-

вий список вступників до магістратури за

результатами фахових і додаткових вступ-

них випробувань для першої додаткової

сесії, які проходили 18 і 19 вересня.

Додатковий набір становить 199 осіб. При

цьому найбільшим попитом серед вступни-

ків користуються такі спеціальності, як

“Психологія”, “Дошкільна освіта”, “Почат-

кова освіта”, “Правоохоронна діяльність”,

“Фізичне виховання”, “Будівництво та

цивільна інженерія”. Нагадаємо, що для

другої сесії додатковий прийом заяв і доку-

ментів на навчання за освітнім ступенем

магістра на основі здобутого освітнього

(освітньо-кваліфікаційного) рів-я на вакант-

ні місця ліцензованого обсягу на денну і

заочну форми здобуття освіти за кошти

фізичних (юридичних) осіб триватиме з 18

листопада до 26 листопада. Відзначимо,

що для другої додаткової сесії вступу в магі-

стратуру вступні випробування відбудуться

27-28 листопада. Оприлюднення рейтинго-

вого списку вступників за результатами

вступних випробувань відбудеться 29

листопада, а зарахування вступників для

другої додаткової сесії – 30 листопада. 

n Під головуванням проректора з науково-

педагогічної роботи Юрія Каганова у ЗНУ

провели чергову нараду щодо акредитації

освітніх програм. На заході були присутні:

член галузевої експертної ради Катерина

Сіріньок-Долгарьова, начальник відділу

моніторингу якості освіти і ліцензування

Марина Томченко, представник студради

Костянтин Федосєєв та голови проєктних

груп. Йшлося на нараді про критерії оціню-

вання освітніх програм, адже гаранти

освітніх програм є невід’ємною частиною

акредитації і мають досконально орієнтува-

тися в Положенні про акредитацію та в

інших нормативних документах. Також

новим є залучення здобувачів вищої освіти

(студентів) як членів комісії з акредитації.

Нагадаємо, що за новими критеріями

виходять на акредитацію вісім освітніх про-

грам, а саме: 014 Середня освіта (Україн-

ська мова і література), 022 Графічний

дизайн, 102 Хімія, 241 Готельно-ресторан-

на справа, 033 Філософія, 102 Хімія, 122

Комп’ютерні науки, 291 Країнознавство. 

НОВИНИ
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n 30 вересня – проректора з навчально-виробничої роботи та матеріально-технічного забезпечен-
ня Сергія Миколайовича Кушніра; завідувача гуманітарного відділення Економіко-правничого
коледжу Анастасію Олександрівну Стеценко;
n 1 жовтня – завідувача кафедри викладання другої іноземної мови, доцента Катерину Михайлівну
Ружин;
n 6 жовтня – завідувача навчальної лабораторії кафедри прикладної фізики і наноматеріалів
Тетяну Миколаївну Мурашкінцеву;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 1 жовтня – прибиральницю навчального корпусу №8 Світлану Іванівну Бєляєву;
n 3 жовтня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітньо-
го процесу навчального відділу Лілію Анатоліївну Сінєкаєву;
n 4 жовтня – завідувача навчальної лабораторії кафедри електротехніки та енергоефективності
Інженерного інституту ЗНУ Сергія Миколайовича Дмитрієва;
n 5 жовтня – прибиральницю гуртожитку № 1 Валентину Вікторівну Васильєву.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/channel/
UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Університет приділяє особливу увагу детальному вивченню 
інклюзивного складника освітнього простору

На зустріч завітали студенти, які навчаються

за освітньою програмою “Спеціальна освіта”,

науково-педагогічні працівники, зокрема, кан-

дидат педагогічних наук, старший викладач ка-

федри соціальної педагогіки Олена Лещенко. Під

час заходу Ханс-Дітер Даммерінг розповів про

особливості соціально-педагогічної роботи з діть-

ми з особливими по-

требами на прикладі

Німеччини, про реа-

лізацію норм Кон-

венції ООН про пра-

ва осіб з інвалідні-

стю в цій країні та

надання дітям і мо-

лоді права бути рів-

ними в суспільстві.

На прикладі феде-

ральної землі Сак-

сонія-Ангальт спікер

пояснив законодавчі норми Соціального кодексу

про права, які мають люди з особливими потре-

бами в Німеччині, а також про політику в галузі

освіти, яка визначається кожною федеральною

землею. Скажімо, люди з особливими потреба-

ми мають право на такі послуги: міждисциплі-

нарна, лікувально-педагогічна допомога на

ранньому етапі, інтегрований дитячий садок,

стандартна школа зі спільним навчанням, спец-

школа для дітей з особливими потребами, пер-

ший ринок праці з підтримкою робочого місця,

майстерня для людей з інвалідністю, патронатне

проживання, гуртожиток. Зокрема, діти у віці від

0 до 6 років мають право на повноденну освіту

(виховання та розвиток у дитсадку), допомогу в

повсякденному житті, забезпечення участі в сус-

пільному житті, амбулаторну допомогу у відділах

сприяння розвитку в ранньому віці, мобільну

допомогу в сім’ї або в дитсадку, допомогу квалі-

фікованого персоналу (педагогів, дефектологів,

терапевтів). Своєю чергою, діти з особливими

потребами у віці від 6 до 18 років, крім навчан-

ня в спецшколах, мають право на інтегративне

навчання в школі, педагогічний супровід. При

цьому, близько 95 % дітей з особливими потре-

бами навчаються в спецшколах і лише 5 % в

загальних школах. Серед переваг у спецшколі є

навчання згідно з потребами дитини, а недоліка-

ми – відокремленість від суспільства. Рішення

про обрання навчального закладу для таких

дітей приймають батьки. У дорослому віці людей

з особливими потребами забезпечують першим

робочим місцем, така особа має право на

зарплатні субсидії, які фінансує держава (70 %),

персональну асистенцію. Крім того, люди з особ-

ливими потребами можуть працювати за своїми

можливостями в майстернях, які співпрацюють

з промисловими замовленнями від автомобіль-

ної, деревооброблювальної галузі, або можуть

залишитись працювати в спецзакладах, у яких

навчались. Також вони мають право на підтрим-

ку соцслужб, субсидію на квартиру, купівлю

необхідних послуг (персональний бюджет), пер-

сональну асистенцію, участь у суспільному житті,

патронатне проживання, самостійне проживан-

ня, проживання в громаді (гуртожиток). Головна

мета – соціально адаптувати до соціального

життя у громадянському суспільстві таких людей

адже вони мають право на рівні права людей в

соціумі.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Із початку вересня до числа китайських викладачів, які працюють сьогодні на базі нашого університету,

увійшов ще один представник Аньхоойського педагогічного університету (КНР). Ван Дзінчджоу – фахівець

з ушу, який спеціалізується на розділі дихальної гімнастки. Наразі він в рамках дисциплін спеціалізації вик-

ладає свій предмет для студентів факультету фізичного виховання: 1 курсу (дві групи, які займаються в

понеділок та середу) та 4 курсу (п’ятниця). У планах представників Школи Конфуція ЗНУ – розширення

напрямів своєї діяльності. Деякі з них безпосередньо пов’язані зі спеціалізацією викладача і тренера

Вана Дзінчджоу. 

Наприкінці минулого тижня на базі університету відбулася зустріч керівників Школи Конфуція –

Володимира Волкова та У Шихуна – із президентом Запорізької обласної федерації ушу (ЗОФУ) Євгеном

Шульгою. Нагадаємо, що регіональна федерація є однією з найпотужніших спортивних організацій в

України, які розвивають напрям китайських бойових

мистецтв та оздоровчих практик. До неї входять

близько 1000 учасників, серед них – переможці між-

народних і національних чемпіонатів з ушу. Цього

року розпочалася активна співпраця Школи

Конфуція ЗНУ та ЗОФУ: із березня 2019 року на базі

університету навчається група слухачів курсів китай-

ської мови, які є спортсменами-ушуїстами, прово-

дяться тренувально-оздоровчі літні табори та інші

спільні заходи. Під час зустрічі присутні обговорили

питання, пов’язані з важливими для обох сторін галу-

зями діяльності та організацією різноманітних спортивних і культурних заходів. Зокрема, одним із пунктів

розвитку співпраці є обмін досвідом і можливість підвищення майстерності тренерів та учнів ЗОФУ завдя-

ки участі китайського майстра. Як тренер високої кваліфікації Ван Дзінчджоу був запрошений відвідати

показові тренування збірної команди запорізької області з числа учнів федерації. Вони проходили цими

вихідними на базі спорткомплексу “Мотор-Січ”. Отже, майстер Ван Лао Ши мав нагоду ближче познайо-

митися з українськими спортсменами й оцінити рівень їхньої підготовки. Натомість президент федерації

Євген Шульга розповів про розвиток напряму ушу в Запоріжжі, який інтенсивно триває уже понад 30

років. Китайський фахівець висловив своє задоволення щодо рівня тренувальних методик, які використо-

вують у своїй практиці запорізькі спортсмени, а також відмітив їхню гарну фізичну підготовку. 

Під час зустрічі в ЗНУ йшлося також про політику широкомасштабної підтримки урядом КНР розвитку

напряму оздоровчої дихальної гімнастики в розділі цигун й окремі пов’язані із цим культурні та історичні

факти. Фахівець з оздоровчої гімнастики ушу Ван Дзінчджоу і директор Школи Конфуція від китайської сто-

рони У Шихун розповіли про деякі

особливості цього напряму. Отже,

існують більш або менш складні мето-

дики, які можуть використовуватися з

оздоровчо-лікувальною метою, а

також – у масовій оздоровчій практи-

ці серед широких кіл населення.

Популярним серед китайців у розділі

гімнастики У цинь сі є стиль «Ігри п’яти

тварин», що наслідує рухи ведмедя,

тигра, оленя, мавпи та птаха (журав-

ля). Існують і такі методики, як Маа

ван туей, Іденьдін, Паданьдін. У цих та

інших розділах, які відносяться до професійних (тайцзі) або любительських (цигун) напрямів ушу, відбу-

ваються також традиційні змагання ушуїстів. Зокрема, напрям, який отримав назву «Маа ван туей», своїм

існуванням завдячує відкриттю стародавнього поховання китайського правителя – князя Маа. Тут були

знайдені манускрипти двохтисячолітньої давнини, за якими і були відновлені актуальні дихальні практики.

Наразі саме цей напрям дихальної гімнастики фахівці планують розвивати на базі ЗНУ. 

Враховуючи, що саме 2019 рік є ювілейним для КНР, а також що він в Україні оголошений роком

Китаю, наразі отримали суттєву підтримку на рівні урядів та закладів вищої освіти обох країн розвиток

китайської мови, традицій і культури. Отже, і в ЗНУ представ-

ники Школи Конфуція за фінансової підтримки організації

Ханьбань Міністерства освіти КНР разом зі спортсменами

ЗОФУ та учнями Школи, вже планують проведення спільних

святкових та інших культурно-спортивних заходів. Зокрема,

уже 1 жовтня відбудуться масові заходи на базі ЗНУ за уча-

сті викладачів та слухачів Школи, а також спортсменів-ушуї-

стів, присвячені Дню утворення КНР. У їхніх рамках плану-

ється організувати концертну програму на великій площі

між навчальними корпусами № 2 та 6, провести показові

виступи майстра Вана Лао Ши та масову руханку в китай-

ському стилі. 

Учасники зустрічі також розглянули питання щодо ство-

рення на базі ЗОШ № 95 ще однієї групи з вивчення китай-

ської мови та культури. Адже саме в Шевченківському рай-

оні розташована тренувальна база федерації, серед учнів

якої – багато школярів. 

Наразі триває підготовка до участі в міжнародному чем-

піонаті з ушу спільної делегації ЗНУ та ЗОФУ. Змагання проходитимуть під патронатом Посольства КНР в

Республіці Білорусь вже у середині листопада. 

Китайський майстер викладає спецкурс із дихальної гімнастики в ЗНУ На факультеті СПП відбулася зустріч студентів із головою інтегрованого комплексу Kinder-

förderwerk в Магдебурзі (Німеччина), почесним доктором ЗНУ, професором Хансом-Дітером

Даммерінгом. Її присвятили темі “Освіта, виховання і розвиток дітей з інвалідністю в Німеччині”.

Модератором заходу виступила завідувач навчальної лабораторії со-ціальної педагогіки та психоло-

гії Наталія Мамай. 

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


